

ref. бийл.

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1992 ГОД

№ 87 (7584)

ЧЕТВЕРГ,

23

И Ю Л Я

Цена 15 коп.

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

ТЕПЕРЬ В КОДИНСКЕ ВСЕ МАГАЗИНЫ — ЧАСТНЫЕ

20 июля в г. Кодинске были проданы в частную собственность еще два магазина: «Зодиак» (Детский мир) и «Все для дома».

«Зодиак» за 4 млн. 513 тыс. купила коммерческая фирма УЛСН (директор Г. А. Сергеев). Меньшую цену предложили: АО «Стрела» — 2 млн. 121 тыс.; «Сибчелендж» — 1 млн. рублей; МП «Комфорт» — 2 млн. 560 тыс.

«Все для дома» приобрела фирменное предприятие «СМ» (директор А. Н. Кузнецов), предложившее максимальную цену — 11 млн. 650 тыс. руб. Чуть-чуть отстало АО «Стрела» (директор Г. Б. Стукалов), оно давало за магазин 11 млн. 521 тыс. рублей. Не позволило обществу с ограниченной ответственностью «ВПК» (генеральный директор А. Д. Бочкарева), предложившему 10 млн., и коммерческой фирме УЛСН, которая была готова заплатить 10 млн. 813 тысяч.

За эти магазины в бюджет района поступят 7 млн. рублей.

О НАЛИЧИИ ЛЕКАРСТВ

За последнее время улучшилось снабжение населения аптечными препаратами района медикаментами и перевязочными материалами отечественного производства.

Во-первых, это стало возможно благодаря предоставленной самостоятельности самим аптекам решать проблему обеспечения. Центральная районная аптека этим правом успешно пользуется. Так, ею заключен договор с фармацевтической фирмой «Фарминлекс», действующей в Москве. Это позволит полностью обеспечить потребность в антибиотиках, анальгетиках и некоторых других группах лекарств.

Во-вторых, бездефицитность целого ряда медикаментов явилась результатом отказа больных от лекарств ввиду высоких цен.

Напомним, что согласно решению главы администрации края А. Ф. Вепрева дети до 14 лет и неработающие пенсионеры получают медпрепараты бесплатно.

В КЕЖМУ

21 ИЮЛЯ глава администрации района В. Е. ГОБОРСКИЙ вылетел в Кежму, где ему предстоит решить ряд непростых вопросов, возникших в селе.

Информации подготовлены нашими корреспондентами.

На основных сооружениях



Более месяца трудится коллектив китайских рабочих из 89 человек на основных сооружениях ГЭС. Работы на цементационной галерее ведутся в три смены.

Под руководством опытных специалистов, начальники группы Чжан бао-хя и старшего инженера, директора объекта Сунь Юй-ляна ведутся подготовительные



работы в котловане, укладка бетона. Несмотря на различные трудности, выполнен значительный объем работ.

На проходной галерее вместе с китайскими рабочими — сарциками Цюо гуан хи и Су Сю хуэ — трудится крановщик «Гидроспецстрой» Кошкин Виктор Иванович, отдавший стройке девять лет.

Есть в этой группе гидростроитель с тридцатилетним стажем — Лю юм хе. Гидростанция на Ангаре — его седьмая стройка. В 1975—77 гг. он работал в Конго. В строительстве такой большой ГЭС участвует впервые.

А. ЖУРАВЛЕВ.

На снимках: В. И. Кошкин (слева); Лю юм хе (вверху); идет работа в цементационной галерее.

Фото автора.



БОРЬБА ЗАВЕРШЕНА

После решения малого Совета крайсовета от 11 июня, которое недавно полностью опубликовало «СП», в Москву 5 июля вылетели представители районной администрации (зам. главы П. Ф. Безматерных) и хозяйственной ассоциации «Енисейлескспорт» (зам. генерального директора А. И. Чанса). Имела на руках ходатайство крайсовета и краевой администрации, представителем решали в министерствах МВД России, председателем решали в министерстве по управлению имуществом РФ вопрос о передаче имущества учреждения К-100 в пп. Недокура и Таежники гражданским лесозаготовительным предприятиям.

Содействие в решении вопроса было оказано комитетом по промышленности и энергетике Верховного Совета Российской Федерации. 10 июля Госкомитет принял решение о передаче имущества МВД гражданским лесозаготовительным предприятиям — Недокурскому ЛЗП и Таежнинскому ЛЗП, которые должен учредить краевой комитет по управлению госимуществом.

13 июля краевой госкомитет издал необходимое распоряжение по передаче имущества и утвердил приемную комиссию в составе представителей районной администрации, учреждения К-100 и других.

15-16 в Недокуре и Таежном прошли организационные собрания трудовых коллективов вновь создаваемых лесозаготовительных предприятий. На них были обсуждены кандидатуры руководителей, главных специалистов. В Недокуре директором назначен О. Н. Мельников, в Таежном в соответствии с рекомендацией трудового коллектива и. о. директора ЛЗП стал Х. Т. Кошаев.

На собраниях присутствовали представители хозяйственной ассоциации «Енисейлескспорт», были обсуждены вопросы вхождения создаваемых предприятий в эту ассоциацию. Оба коллектива единогласно решили стать ее участниками.

Таким образом, длительная борьба за вывод подразделений учреждения К-100 из Недокуры и Таежного закончилась. Начинается трудный период становления возрождаемых на Кежемской земле гражданских лесозаготовительных предприятий.

НАШ КОРР.

АНОНС

Н. Зонов. О назначении нового главы администрации с. Проспектно.

В. Зыков. Пар-докс, да и только. (Совхозы не представляют отчетов, вышестоящие организации не дают дотаций).

В. Рагуев. Межрайонный конфликт. (Продолжение повествования, начатого в № 85 в материале «Медвежий угол»).

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О плате за земельные участки

В соответствии с Законом РФ «О плате за землю», ст. 12 и 14, в целях заинтересованности предприятий, организаций, учреждений и граждан в ускорении освоения земельных участков для сельскохозяйственного использования повышения плодородия почв районная администрация приняла постановление, в котором говорится следующее:

В связи с выделением малопродуктивных земельных участков из лесного фонда с низким содержанием гумуса для садоводческих и огороднических товариществ (кооперативов) освободить их и их членов от платы земельного налога в течение 10 лет со дня отвода земельного участка в натуре.

Освободить от уплаты земельного налога и арендной платы предприятия, организации и учреждения района за освоенные из-под леса земельные участки на пять лет со дня утверждения акта о принятии земель в сельскохозяйственный оборот.

Установить, что по истечении нормативного срока проведения культурно-технических работ (два года) на вновь осваиваемых для сельскохозяйственного оборота землях предприятия-подраядчики уплачивают земельный налог в размере, установленном для категории земель, по которой они осваиваются по проектно-сметной документации, до сдачи их государственной комиссии; граждане, члены садоводческих и огороднических товариществ (кооперативов), не использовавшие земельные участки, уплачивают земельный налог в полном размере, а по истечении двух лет неиспользуемая земля изымается. Сведения о неиспользуемых участках представляют в налоговую инспекцию и районный комитет по земельной реформе и земельным ресурсам до 1 июля правления товарищества (кооператива).

Контроль за выполнением постановления возлагается на районный комитет по земельной реформе и земельным ресурсам и районную налоговую инспекцию.

Наличных по-прежнему не хватает

В целях обеспечения населения наличными средствами в критических случаях, учитывая острое социальное значение этого вопроса, на основании Закона РФ «О местном самоуправлении» администрация района приняла постановление «Об обеспечении населения наличными деньгами», в котором говорится:

Директору РКЦ Т. Н. Саложковой необходимо создать резервный фонд из суммы поступающей эмиссии в размере трех миллионов рублей.

Средства резервного фонда расходовать только по распоряжению заместителя главы администрации А. В. Рябникова, а в его отсутствие — председателя комитета по социальной защите Г. Д. Радаева.

Средства резервного фонда расходовать на следующие цели и в следующих размерах:

- выезд на похороны и к родственникам, находящимся в тяжелом состоянии здоровья — по заверенным телеграммам — до 15 тысяч рублей;
- организация похорон в районе — до 10 тысяч рублей;
- поступление в инородные учебные заведения выпускников 1991, 1992 гг. — до 10 тысяч рублей;
- выезд на лечение по направлению медицинского учреждения — до пяти тысяч рублей;
- то же, с детьми — до 10 тысяч рублей;
- выдача расчета призванным в армию — до пяти тысяч рублей.

Прочие случаи рассматриваются индивидуально. Директору РКЦ поручено производить подкрепление комбанков и сбербанков и выдачу наличных средств, а руководителям ФКБ «Енисей», ФКБ «Восток», сбербанка — выдачу наличных клиентам по письменному распоряжению выше названных ответственных лиц администрации района.

Руководители РКЦ, комбанков, сбербанков должны представлять администрации района отчеты о полученных средствах подкрепления, выдачу их клиентам с указанием фамилий.

Руководители предприятий, работникам которых выданы наличные средства, обязаны обеспечить их немедленное получение и выдачу указанным работникам.

ПО СЛЕДАМ ПУБЛИКАЦИИ

Ровно две недели назад мы опубликовали материал «Ждем грома?», надеясь хоть на какой-то отклик организаций, обязанных производить работы на водозаборе и коллекторе.

Но, увы, пока не дождался. Видимо, материал мне заметили, «не обратили внимания». А жаль. Серьезность проблемы, на наш взгляд, заслуживает совсем другого отношения.

Еще в декабре 1991 года в акте Лесосибирского межрайонного комитета по охране природы «Проверка водоохранной деятельности ПЖРЭО по вопросам: рациональное использование и учет вод; эффективность работы очистных сооружений биологической очистки КОС-17» говорилось: «Заключить монтаж наземного канализационного коллектора подлами сточных отстойников и Л. В. Усена; А. Ф. Морозов — уже не зам. генерального директора ПСЭО; А. А. Степанов — уже не председатель горисполкома, а А. Я. Терехов — не директор ПЖРЭО, которые подписали в январе 1991 года протоколы № 1 и № 2 к акту о передаче на Балзас Кодкинскому горисполкому жилья, объектов соцкультбыта, объектов инженерного обеспечения, сетей и коммуникаций. По протоколу № 2 все работы на водозаборе (хлораторная, химлаборатория, канализационная насосная станция, ограждение с охранной

Серьезность проблемы заслуживает другого отношения

Первое полугодие давно закончилось, на исходе — июль, а на коллекторе — тишина.

К сожалению, руководящие кадры меняются быстрее, нежели решаются городские проблемы. Давно не работают в Дирекции строящейся БТС А. В. Бороняков и Л. В. Усена; А. Ф. Морозов — уже не зам. генерального директора ПСЭО; А. А. Степанов — уже не председатель горисполкома, а А. Я. Терехов — не директор ПЖРЭО, которые подписали в январе 1991 года протоколы № 1 и № 2 к акту о передаче на Балзас Кодкинскому горисполкому жилья, объектов соцкультбыта, объектов инженерного обеспечения, сетей и коммуникаций. По протоколу № 2 все работы на водозаборе (хлораторная, химлаборатория, канализационная насосная станция, ограждение с охранной

сигнализацией и др.) должны были завершить в осенне-летний период 1991 года — ровно год назад. А там и сегодня сделали очень мало, до завершения работ далеко. В очередной раз на бумаге остались мероприятия, расписанные в протоколе производственного совещания, которое проводил 26 июня заместитель главы районной администрации А. А. Соболевский. На этом совещании присутствовали и представители «Кодкингорстрой» — А. И. Иванов и С. Т. Яковлев, и «Спецстрой» — В. И. Березина, и УССТМ СМУ-5 — Ю. А. Чудинов. Договорились, что все работы на водозаборе должны быть закончены до конца июля. Сегодня, 23 июля, повисшая в это незадачное время сдана является вновь откладывает на неопределенный срок.

Почему?

Н. ЗОНОВА.

РЕПЛИКА

Фарш

Обязательно публично для ясности. Я не собираюсь плеваться в жилетку. Страховая компания АСКО способна отстоять провозглашенные ею принципы. Она надежно защищена от колебаний местного климата, о чем я уже писал в «СП». Экономический прессинг программируется, господа злонихатели. И не только теми, кто бросает бриван в колесо истории. Клиенты АСКО, как говорится, обречены на успех.

Но тема настоящего разьянения — сплетни и наветы. Кто-то настойчиво распространяет их, а мне они не нравятся.

Первое. Об исчезновении агентов АСКО. За все время работы АСКО в районе ни один агент компании не пропал. Все зарабатывают, плодотворно трудятся, готовы встретиться с любым жителем, имеющим благородные намерения.

Любителям острых ощущений сообщая, что агенты АСКО не простофили. Они

проходят специальную подготовку, вооружены средствами индивидуальной защиты. В подразделении криминального риска АСКО работают профессионалы. Мы сотрудничаем с органами милиции и безопасности.

Второе. О провозглашении конкурентов. Мы исповедуем лояльность к конкурентам и не даем повода относиться к нам иначе. Правда, в АСКО не берут лиц, работавших в других страховых фирмах, из-за профессиональной непригодности. Но это — дело вкуса: на практике мы желаем конкурентам успеха, готовы с ними сотрудничать. Пять-шесть страховых компаний

на район — это не край чего-либо, а нормальный процесс при цивилизованных рыночных отношениях. Полное их деятельности беспределно. Уйдем от беспредела прежней системы.

Третье. О колбасе. Да, по инициативе прежнего руководства Кодинска АСКО приняла предложение администрации края об индексации в наш район. В ноябре прошлого года на средства компании (3,7 млн. руб.) для колбасного производства закуплено оборудование, которое до сих пор ржавеет в Кодинске, так как бюрократические препоны сильнее желания АСКО накормить народ.

Если до 1 августа не удастся сдвинуть дело с мертвой точки, компания вынуждена будет продать его на аукционе, любой ценой, ради минимизации потерь. Не нести убытки по данному проекту АСКО не намерена. И тут нет и намека на фарс. У некоторых господ, придерживающих власть, не все в порядке со слухом и произношением. Мы говорили о фарше, колбасном, разумеется.

АСКО Кодинск является соучредителем инвестиционного фонда края. Ее временно свободные средства, так или иначе, будут выгодно размещены. Кстати, цена на износостойкое оборудование за время прозолюции выросла на рынке в три раза. Печально, если район в очередной раз не использует шанс развития местной промышленности.

А. ГОРБАЧЕВ,
директор АСКО-Кодинск.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА



Гражданин Л., вернувшийся 20 июля из отпуска, обнаружил, что в его квартире были незваные гости. Покидая ее, они прихватили с собой, наверное, на память, ценностей более чем на пять тысяч рублей. Органы милиции в очередной раз рекомендуют понадежнее устанавливать запоры и обеспечивать на время длительного отсутствия другие пути охраны имущества.

В деревне Чабобец были взломаны лодочные гаражи и похищены моторы к лодкам, рыболовные снасти. Участковые своевременно отреагировали на заявления о преступлениях и раскрыли его.

В прошедший понедельник в ПЭТСК-3 совершена кража. Похищены 24 новых покрышки от «Жигулей», каждая стоимостью 4 тыс. рублей. Общая сумма ущерба составила 96 тыс. рублей.

ФОТОВЗГЛЯД



ОТШЕЛЬНИК.

Фото В. РАТУЕВА.

Обо всем понемногу

для строительства жилья

Изять 10 га лесов первой группы Ирбинского сельсовета и предоставить их акционерному обществу «Мура-лес» для строительства жилых домов...

100 тысяч рублей отныне приходится выкладывать барнаульцам, желающим вступить в себя телефон. Обычный очередики это обойдется в семь тысяч.

Несмотря на то, что для крупных бизнесменов 100 тысяч — пустяк, они не торопятся подавать заявки. Видно, среди деловых людей телефонизация в основном завершилась.

Отменены как несоответствующие рыночным отношениям льготы для инвалидов и ветеранов войны — теперь они должны платить за установку телефона наравне со всеми.

В России зарегистрирована самая низкая за все последние годы рождаемость. Начав давить после 1985 года, показатель плодовитости снизился за 6 лет с 16,6 до 12,1. Эти цифры привела в беседе с корреспондентом РИА государственной службы Президентства Российской Федерации по вопросам семьи, материнства и детства Екатерина Лазова. Она сказала также, что в крупных административно-территориальных образованиях России рождаемость сейчас превышает рождаемость.

туация: руководство предприятия не может пустить эти материалы в дело, на тот же ремонт домов, потому что под него не выделены деньги, и немудрено заплатить за работу. А какой, скажете, руководители пойдут на то, чтобы нести незапланированные затраты?

По той же причине, из-за отсутствия средств, П. Ю. Бреханов не может увеличить численность ремонтной группы, которая должна не только ремонтировать жилье, но и тротуары, прилежи и т. д. Даже лес не на что купить, несмотря на то, что он рядом растет. Есть и предприятия своя деля — на 20 тысяч кубометров в год, но дело в том, что древесины там только двоярка (себестоимость ее не много ни мало — 139 рублей за кубометр).

И ЧИНО у меня нет никаких оснований говорить о том, что районная администрация не помогает МПЖ ЖХХ. Помогает. Например, в конце прошлого года предприятию было выделено (не из краевого управления или еще откуда-то, а из районного бюджета) более 406 тысяч рублей на приобретение дизеля и ремонт коммунальных объектов. В этом же году Кежем-

скому сельскому Совету перечислили 60 тысяч рублей на благоустройство — опять же из бюджета. В нынешнем году краевое управление жилищно-коммунального хозяйства выделило на эти же цели с пометкой «на усмотрение администрации» на Кежемский район 130 тысяч рублей. Из них 100 тысячи пошло на город, а 30 — на Кежму. Это неплохо, если учесть, что другие села не получили ни копейки.

И все же, на мой взгляд, бывшему районному центру следовало бы уделять больше внимания, и не только районной администрации. До затопления это далеко, а люди хотят жить нормально, по-человечески не в далеком завтра, а сегодня.

В. ЗЫКОВ.

Поскрипнут. Когда материал уже был подготовлен к печати, стало известно, что райфинотдел, идя навстречу просьбам руководства МПЖ ЖХХ, профинансировал предприятие — перечисляя ему два миллиона рублей. Когда эти деньги дойдут до Кежмы — трудно сказать, так как платежные поручения порой приходят сюда из Кюдинска с истечением двух, трех недель, а то и месяца.

ПОРТРЕТЫ БЫВШИХ

Замполит запаса

Это пожарного матроса на пассажирском теплоходе я пригласил сразу. Пожилой, основательный, с гордой посадкой головы, позволяющей как бы свернуть вниз, он на редкость не соответствовал своей незначительной служебной должности. Да и к прессе — то есть ко мне — проявил уже забытое ныне почтение. Лично вызвался проводить до каюты и по дороге доложил, что сервис на судне неплохой, но вот моральный облик экипажа, к сожалению, весьма низок, и нравственный климат в коллективе явно нездоровый. Услышав до боли родные слова, я поинтересовался у пассажирского помощника, что за человек мой провозятый.

А, познакомились уже! — засмеялся помощник. Это наш Петр Никифорович, бывший замполит. Только недавно слезно упрости его доклады на членов экипажа не писать, все никак не мог отвыкнуть.

Интересная у него история.

Историю эту тут же выложили мне девчонки-горничные, которые работали с Петром Никифоровичем на предыдущем судне. Оказалось, великовозрадный помощник матроса за свой лишний деньщик. Поэтому во время разгрома демократии занял должность его единогласно сократили. Пришлось работать на пожарные матросы. Впрочем сам Петр Никифорович видел причины происшедших в стране перемен в другом.

В восемь часов вечера мы обходили с ним огромный теплоход, проверяя все его закутки на предмет возгорания, и бывший замполит обижено высказывал:

— Мы, низовые идеологические работники, просто крайним оказались. Кто сидел на больших должностях, тот и сейчас сидит. Было, но катapultировался в какое-нибудь крупное СП. А мы тут за всю КПСС отдаем себя. Причем кто добросовестнее, честнее работал, тот первым и пострадал. Вот почему на этом судне замполита оставили, первоначально только в «помощника капитана по кадрам»!

А я в народ ходил! За день, бывало, не успелю раз судно обегу, с каждым разом по два пообсужу: «Чем занимаешься? Что у тебя на уме?». Пьяного уж или там с девицей — тут же профилитически поговарю. У нас ведь тогда правила были строгие: если мечтал мужчина — смотрел на девицу только гулять или наоборот — смотрел на девицу только гулять оба холостые, да серьезно-то никто не гулял. Тут уж сразу одного из них на другое судно переводят или обоих на берег списывают. Сталось, что влюбленные пары могут за границей остаться, им territory ничего. Ну и предупреждаю по-дружески: вы это у меня бросьте, вам же хуже будет!

Всегда я был в гуще событий, все обо всех знал, советы давал, сколько добра людям сделал, да что сейчас вспомнить! Ведь перед заходом в заграничный баулишко каждому говорил: «Уж вы смотрите, все ваши шаги на виду, как бы чего не вышло!»

— А что могло выйти! — Да всякое. Бремента-то суровые были. Задержался из увольнения — ЧП, предель Родину. С замгрантом оставились пообсужать — завербован вражеской разведкой. На порнофильм сходил — в моральной неустойке, не достоин представлять советского человека за границей. Про стриптиз или публичный дом и не говорю — это уже просто разложение, его сразу на заметку в КПС...

- И что, так никто на порнофильм и не ходил!
- У меня почти не ходили!
- Как же вы этого добились!
- Работа адова! Везет те же «тройки», какими в увольнении на берег отпускали. Казалось бы, дели список экипажа по три, и все дела. Нет, тут свои хитрости нужны! Официантку с официанткой, например, вместе ставить увольнять. Так вот и сдвигали неучтенные болонки, могут третьего подкупить и загулять. Подурачек вместе толка — ни-ни, сразу сгорятся и фаршует чем-нибудь. В каждой «тройке» один парень должен быть, тогда им труднее договориться, парней аппаратура интересует, девчонки — тришки, да и на стриптиз они с ним не пойдут, денег на госте не хватает. Баба пожелала — завербован, ало, над списками целую ночь. А перед следующим увольнением перетасовываешь всех снова, чтобы постоянные «тройки» не образовывались...

— А правда, что в каждой «тройке» свой стукан был!

— Что значит — стукан... Информаторы имелись, ну, может, не в каждой «тройке». Причем, замечте, люди рассуждали мне порой по доброй воле, никто их к этому не принуждал, проба, сознательности была высокая. Кое-кто, кстати, до сих пор со старого парохода ко мне подходит, делится впечатлениями. Да только эти дажные уже нигде не идут...

Н. БАРАБАШ.

[Окончание следует].

ПРОБЛЕМЫ КОММУНАЛЬНИКОВ ВЫЖИВЕТ ЛИ КЕЖМА

В НОВЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ?

[Окончание. Начало в № 86].

Заговоре с экономистом О. Г. Дробышевой я узнал, что по отчету за первый квартал себестоимость койки за один сутки в гостином составляет 181 рубль, а поминки в бане — 69 рублей 40 копеек. Но в связи с подорожанием энергоносителей цены на услуги населению возросли в два раза. Семью предположить, что если бы не доплата, люди вообще бы перестали пользоваться этими услугами. За четыре же рубля поминки желющие пока имеются.

ОДНАКО эти проблемы многим жителям бывшего районного центра могут показаться второстепенными — на фоне главной — жилищной. Сегодня в МПЖ ЖХХ лежит около 120 заявлений-заявок на ремонт квартир, на самом же деле в нем нуждаются почти все дома — просто люди знают, что у коммуналь-

ников нет возможности всем помочь, потому даже не обращаются к ним. — Как вы помогаете тем, у кого в летнее время года протекает крыша над головой, а в зимнее в квартире собьют холод? — спрашиваю Петра Юрьевича.

— Вопрос по жилью очень серьезный, и как его решать — ума не приложу. На ремонт дома на текущий год нам выделили всего 132 тысячи рублей. На эти деньги в теперешнее время можно подлатать только две квартиры. А за счет чего делать остальное? Откуда черпать деньги, я не знаю. Краевое управление, судя по всему, помочь нам ничем не может...

МПЖ ЖХХ — планоубыточно, однако в прошлом году оно даже имело немалую прибыль за счет электростанции и ремонтной группы. Это позволило приобрести строительные материалы. Но опять наблюдается парадоксальная си-

Реклама • Справки • Объявления

Богучанский РОВД приглашает на службу в должности участковых инспекторов милиции лиц в возрасте до 35 лет, имеющих среднее специальное или высшее образование. Работа предоставляется в населенных пунктах района. Участковые инспектора обеспечиваются квартирами. Предоставляются другие льготы, предусмотренные законодательством.

Обращаться: с. Богучаны, кадры РОВД, телефон 21-5-49.

* * *

УПТК приглашает на работу:

СТОРОЖЕЙ.

За справками обращаться в отдел кадров УПТК, тел. 2-44-23.

* * *

Акционерная страховая компания «Возрождение» доводит до сведения своих клиентов, что с 1 июля 1992 г. начисляются 40% годовых по вкладам сберегательного страхования жизни.

* * *

ТРЕБУЕТСЯ ДВУХ-ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА В АРЕНДУ НА ГОД, ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ 2-28-97.

* * *

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в двухэтажном доме п. Имбиинский (имеется приусадебный и гаражный участки) на равноценную в г. Козинске. Справки по телефону 2-27-85 после 19 часов.

* * *

Налоговая инспекция по Кежемскому району извещает руководителей гаражных кооперативов «Монолит» и «Джароника» о приостановлении движения денежных средств на расчетных счетах с 7 июля 1992 года в связи с отсутствием документации в ГНИ по Кежемскому району. После предоставления необходимых документов операции по счетам будут восстановлены.

* * *

Руководители предприятий, организаций, гаражных и садово-огороднических кооперативов, не представившие расчеты налога на землю, будут привлечены к административной ответственности.

Кодинский участок ПТУ связи ППО БГС доводит до сведения организаций, что в связи с вводом в действие тарифов на услуги телефонной связи с 1.06.1992 г. будет произведен перерасчет на услуги связи за июнь 1992 г.

В связи с этим сообщаем новые тарифы на услуги связи, действующие с 1.06.92 г., согласно преysкурантам: 125-01, 125-02, 125-03.

Выписка из преysкурантов	125-01 для хозрас- четных пред- приятий (в руб.)	125-02 для бюд- жетных ор- ганизаций (в руб.)	125-03 для насе- ления (в руб.)
I. Междугородние телефонные разговоры по магистральным каналам: 1 мин.			
до 600 км	18	18	4
от 3001 до 5000 км	38	38	10
от 601 до 3000 км	30	30	8
II. Абонементная плата			
— за основной телефонный аппарат в год	14400	4800	1200
— за параллельный, вечерний в год	12000	4000	960
III. Установка			
— основного телефонного аппарата	72000	24000	10000
— параллельного, вечернего	60000	18000	6000
IV. Перестановка основного телефонного аппарата			
— в одной комнате	1700	1700	600
— в одном здании	2640	2640	1400
— в другое здание	4000	4000	2000
V. Обратное включение телефона, выключенного за нарушения действующего Правил пользования городской связью			
— установка	1000	1000	200
VI. Установка телефонов инвалидам ВОВ			
— установка инвалидам труда I и II гр. и инвалидам с детства, участникам ВОВ, афганцам			4000

КП СП «СИБЧЕЛЕНДЖ» приглашает для работы на своем предприятии:

— сторожей, слесарей на автозасток, водителей категории «Е» и «Д», бульдозериста, экскаваторщика на гидравлический экскаватор, машинистов валочных машин, машинистов на ЛТ-72, тракториста на Т-40, машиниста на К-700, слесарей-гидравликов, механика на автозасток.

Оплата труда по договорности от 3000 руб. до 30000 руб.

Предоставляется ежегодный отпуск в количестве 48 рабочих дней, через 3 года — дополнительно 24 рабочих дня.

Работники производства пользуются бесплатными обедами.

Работник производства, отработавший два года и достигший высоких показателей в труде, ставится в очередь на приобретение теле-, радио-, видеоаппаратуры, бытовой техники, мебели и других товаров повышенного спроса и в течение последующих 2-х лет вносит ежемесячно предварительную плату за приобретаемый товар. По истечении указанного срока работнику, выплатившему полную стоимость товара, выдается товар.

Работник, отработавший на производстве 3 года, ставится на очередь на приобретение по истечении последующих 3-х лет легкового автомобиля любой марки на условиях, указанных выше.

Товары реализуются по льготным ценам.

Молодым семьям выделяется для устройства быта денежная ссуда.



Поздравляем с Днем рождения Гордиенко Василия Васильевича Желая, Чтобы счастья было море, Чтобы ты не знал горя, Чтобы люди уважали, Чтобы в гости приглашали. Не старей и не болей, Все невзгоды претерпел, Быть здоровым и счастливым И всегда-всегда любимым. Жена, дочь.

МПКП «АНГАРА»:

● ОБМЕНЯЕТ путевки в Болгарию на «Золотые пески», 14 дней на «Эс (27-30 куб. м за 1 путевку).

● ПРОДАСТ предприятия, по безаналитичному расчету куртки детские, пр-во Китай, р. 32-38, 50 шт., плейера, пр-во Австрия, 20 шт.

● В МАГАЗИНЕ постоянно в продаже имеется джинсовая одежда, итальянские сапоги и другие импортные товары.

● Продаст партию (не менее 30 шт.) противогонных электронных охранных устройств, а также автомобильные радиостанции (радиус 15-60 км) пр-во США и Японии.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, 4-А; телефон 2-29-41.

● Организация купит двух- и трехкомнатные квартиры; тел. 2-29-41.

БЮРО ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА доводит до сведения лиц, НЕ ЗАНЯТЫХ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ, ВКЛЮЧАЯ ГРАЖДАН, ПРИЗНАННЫХ БЕЗРАБОТНЫМИ, ЧТО В ГОРОДЕ КОДИНСКЕ для обеспечения временной занятостью населения организируются общественные работы — уборка территорий, озеленение и благоустройство города. ОПЛАТА за ПРОДЕЛАННУЮ РАБОТУ и ФАКТИЧЕСКИ ОТРАБОТАННОЕ ВРЕМЯ ЕЖЕДНЕВНО ПО ОКОНЧАНИИ РАБОТЫ, СОГЛАСНО ДОГОВОРАМ, ЗАКЛЮЧЕННЫМ СО СЛУЖБОЙ ЗАНЯТОСТИ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. КОДИНСК, АДМИНИСТРАЦИЯ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА, УЛ. ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ, 24, КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 2-42-35.

■ ПЭТСК ПСЭО БОГЭС на постоянную работу срочно требуются:

- главный диспетчер — образование высшее, инженер-электрик
- водители категории С, Е
- эл. монтеры по обслуживанию эл. оборудования
- слесарь по ремонту котельного оборудования
- слесарь АРВ
- слесарь-ремонтник
- машинист электродных котлов

Работники ПЭТСК пользуются всеми льготами для проживающих в районах, приравненных к районам Крайнего Севера. Для рабочих ежемесячно установлена премия в размере 60%.

За справками обращаться в отдел кадров ПЭТСК по тел. 2-13-44.

Кежемскому государственному дорожно-ремонтно-строительному предприятию на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

1. Машинист трактора Т-150, К-700
2. Автогрейдерист на автогрейдер ДЗ-143
3. Автокрановщик на к/кран СМКК-101
4. Экскаваторщики на ЭО-4120, ЭО-5124
5. Бульдозерист на Т-130.

Средняя заработная плата 15 тысяч рублей. Выплачивается за разъездной характер работ 22 руб. 50 коп. в день.

Обращаться по адресу: база на комзоне ДРСП. Телефон 2-21-45.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнениями редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Наш адрес: 663470, г. Козинск Красноярского края. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Индекс 52336. Печать высокая. Объем 1 печ. л. Тираж 4000. Заказ № 087. Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края. Ответственный: Г. Барановская, Н. Полякова, Корректор: Метранжап О. Карнаухова, Литоилитист: Г. Левида, Печатник: Ф. Гусев.